



小记者在行动

第二届小记者团招募进行中

写作、摄影、书法、播音主持、才艺展示……只要您有所长,只要您热心向学,本报小记者团将为您提供展示的平台。

报名条件:10周岁以上在校学生(小学、初中),热爱学习,品行端正,热心公益活动,有写作和摄影经验者优先。凡报名者,免费赠送齐鲁

晚报订阅。

报名咨询电话:8538722、18663667077(郑)、13573629251(李)、15965023866(秦)。

本报小记者 争做环保小达人

本报5月27日讯(记者 李涛)25日,本报小记者走进安利环保嘉年华,通过参与低碳环保游戏以实际行动倡导低碳环保。

小鱼游回白浪河、绿荫护鸢都、拯救北极熊、森林警察……一款款寓教于乐的互动游戏让小记者们玩得乐此不疲。游戏中,小记者们也进一步了解了环保的重要性,提高了环保意识。

生活中,节约一滴水、一度电,无不显示出大家对环保做出的一份贡献。活动结束后,小记者们将自身体验写成了一篇篇感悟,简洁的文章中,透露出孩子们争做环保达人的美好愿景。

小记者有话要说

环保,我们在行动

今天是5月25日,我们齐鲁晚报小记者来到潍坊市人民广场参加“安利环保嘉年华”活动。我最喜欢的还是十余款新颖别致的环保游戏,有岌岌可危、停车入位也环保、小鱼游回白浪河,还有森林警察、魔堡营救、光盘快行动……

最有趣的就是“光盘快行动”了,参赛者每人手拿一双长长的“筷子”,要在规定的时间内把盘子中的“美味”——乒乓球,夹到对面的篮子里,最先完成者获胜。我和好朋友一起比赛,没想到这特殊的“佳肴”可不好“享受”,圆圆的乒乓球不是夹不起

来,就是中途“开溜”,我只成功地运送了三个,时间就到了。设计者真是匠心独运,通过游戏告诉我们厉行节约,杜绝浪费。

给我印象最深的一款游戏当属“拯救北极熊”了:一座白色的充气小房子代表冰山,几块白色的长方体代表冰块,小房子旁边还站着一只造型可爱的“北极熊”。这款游戏需要两人合作完成,一人运冰块,一人铺地板,通过两人的共同努力,把冰山上融化的冰块补上,给北极熊营造一个洁白、舒适的家。看起来这只是一个简单的游戏,实际上却在告诫我们:要爱护环境,拯救北

极熊。

现在由于汽车尾气排放,环境恶化、空气污染,导致太阳紫外线笼罩地球,热量散发不出去,引发全球变暖,使得北极冰川融化得越来越快,如果北极熊在游泳中找不到冰块落脚休息,就会活活累死。不仅如此,冰川融化还会使海平面上升、造成海啸,导致世界性的灾难,后果不堪设想。为了拯救北极熊,为了拯救我们美丽的家园,请大家好好爱护环境,尽量选择低碳生活、绿色出行吧!

本报小记者 孙艺鸣



25日上午,在人民广场,本报的小记者们参加了“安利环保嘉年华主题公园”的系列活动。 本报记者 吴凡 摄

体验“环保嘉年华”

二十一世纪的今天,人人都在提倡低碳环保生活。什么是低碳环保生活?其实在很多人的心中对这个概念很模糊。5月25日,作为齐鲁晚报的小记者,我有幸到市人民广场参加了“安利环保嘉年华”活动,在实践体验中感受到了低碳环保的魅力。

我首先参加了“低碳生活辨辨变”活动,通过找错误的方式了解了低碳生活的行为规范;然后我又按照游览券上的

粉、绿、红、橙、蓝五个游戏区,全程体验了低碳环保之旅——“岌岌可危”游戏,让我了解了如何合理开采地下水;“光盘快行动”游戏,告诉我要珍惜食物;“拯救北极熊”游戏,让我关注到气候变化,保护极地动物;“森林警察”游戏,提醒我要保护濒危动物,打击盗猎分子;“魔堡营救”游戏,号召我们拒食野生动物,共建和谐家园;“低碳全景影院”,更让我了解到

人类不低碳的行为将会给地球带来的巨大灾难。

这次“环保嘉年华”活动,让我在实践体验中学到了很多与低碳和环保有关的知识,也让我深刻意识到低碳环保是一种利国利民的行为,是一种积极健康的生活方式,我要用小记者手中的笔,向人们发出号召:从现在开始,开始绿色环保生活,让我们的家园变得更加美好!

本报小记者 孙一鸣